ВЕРХОВНЫЙ СУД РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Поварская ул., д. 15, Москва, 121260

                                                                                    №      19 февраля 2018 г. 53-КФ17-1169

                                                                                           Соколову В.А.

от
На №

Верховным Судом Российской Федерации возвращается без рассмотрения по существу Ваша кассационная жалоба на определение судьи Верховного Суда Российской Федерации от 21 ноября 2017 г., вынесенное по результатам изучения Вашей кассационной жалобы на решение Минусинского городского суда от 20 февраля 2017 г. и апелляционное определение судебной коллегии по гражданским делам Красноярского краевого суда от 3 мая 2017 г. по делу по Вашему иску к ГУ-УПФ РФ в г. Минусинске и Минусинском районе о восстановлении права истца на получение прибавки к пенсии за работу после ее назначения для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации на основании пункта 3 части 1 статьи 3791 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, как поданная с пропуском срока обжалования судебного постановления в кассационном порядке.

В соответствии с частью 3 статьи 381 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации Председатель Верховного Суда Российской Федерации или его заместитель вправе не согласиться с определением судьи Верховного Суда Российской Федерации об отказе в передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании суда кассационной инстанции и вынести определение о его отмене и передаче кассационной жалобы с делом для рассмотрения в судебном заседании суда кассационной инстанции.

Обращение заинтересованного лица к Председателю Верховного Суда Российской Федерации или его заместителю в порядке части 3 статьи 381 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации осуществляется в форме кассационной жалобы, которая должна быть составлена и подана в соответствии с требованиями статей 376, 378 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации.

В соответствии с частью 2 статьи 376 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации судебные постановления могут быть обжалованы в суд кассационной инстанции в течение шести месяцев со дня их вступления в законную силу.

Состоявшиеся по делу судебные постановления вступили в законную
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силу 3 мая 2017 г.

Согласно почтовому штемпелю на конверте жалоба направлена в адрес Верховного Суда Российской Федерации 7 февраля 2018 г.

Таким образом, Вами пропущен предусмотренный законом срок для подачи кассационной жалобы в порядке части 3 статьи 381 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации с кассационной жалобой на имя Председателя Верховного Суда Российской Федерации или его заместителя.

В силу пункта 3 части 1 статьи 3791 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона от 29 июля 2017 г. № 260-ФЗ) кассационная жалоба возвращается без рассмотрения по существу, если пропущен срок обжалования судебного постановления в кассационном порядке и в кассационной жалобе, поданной в Верховный Суд Российской Федерации, не содержится просьба о восстановлении пропущенного срока подачи кассационной жалобы, или в его восстановлении отказано.

В соответствии с положениями статей 112 и 376 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона от 29 июля 2017 г. № 260-ФЗ) Вы вправе обратиться в Верховный Суд Российской Федерации с заявлением о восстановлении пропущенного процессуального срока подачи кассационной жалобы, с указанием причин пропуска процессуального срока и приложением документов, подтверждающих уважительность причин пропуска срока.

Одновременно с заявлением о восстановлении пропущенного процессуального срока должна быть подана кассационная жалоба, оформленная в соответствии с требованиями, предусмотренными статьей 378 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации.

В связи с Вашим заявлением направляются три копии определения судьи Верховного Суда Российской Федерации от 21 ноября 2017 г. на 6 листах.

Приложение: всего на 37л.


J1.H. Минина
Консультант

1180035572002

