

ВЕРХОВНЫЙ СУД РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Поварская ул., д. 15, Москва, 121260

            13 апреля 2018 г. № 53-КФ17-1169

                                                                                                                          Соколову В.А.

от
На №.

На Ваше обращение (сопроводительное письмо) от 21 марта 2018 г. о несогласии с действиями консультанта Верховного Суда Российской Федерации Мининой Л.Н., связанными с возвращением без рассмотрения по существу Вашей жалобы на определение судьи Верховного Суда Российской Федерации от 21 ноября 2017 г., вынесенное по результатам изучения Вашей кассационной жалобы на решение Минусинского городского суда Красноярского края от 20 февраля 2017 г. и апелляционное определение судебной коллегии по гражданским делам Красноярского краевого суда от 3 мая 2017 г., как поданной с пропуском срока обжалования судебного постановления в кассационном порядке, сообщаю, что нарушений установленного порядка рассмотрения жалоб указанным работником аппарата Верховного Суда Российской Федерации допущено не было.

Разъясняю, что шестимесячный процессуальный срок для обжалования судебных постановлений в порядке части 3 статьи 381 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации начинает исчисляться на следующий день после принятия апелляционного определения (по данному делу - с 4 мая 2017 г.) и истекает в соответствующее число последнего месяца данного срока (часть 3 статьи 107, часть 5 статьи 329, статья 335 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации).

При исчислении шестимесячного процессуального срока время рассмотрения кассационных жалоб в президиуме суда субъекта Российской Федерации и в Верховном Суде Российской Федерации не учитывается (в Красноярском краевом суде Ваша кассационная жалоба рассматривалась с 12 июля по 4 августа 2017 г., в Верховном Суде Российской Федерации с 26 октября по 21 ноября 2017 г.).

Таким образом, на день обращения с кассационной жалобой на имя Председателя Верховного Суда Российской Федерации (согласно оттиску календарного штемпеля жалоба направлена 7 февраля 2018 г.), установленный законом шестимесячный процессуальный срок для обжалования состоявшихся по делу судебных постановлений истек.

Поскольку недостаток, указанный в ответе Верховного Суда Российской Федерации от 19 февраля 2018 г., Вами не устранен, а именно к поступившим
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материалам не приложено заявление о восстановлении пропущенного процессуального срока, Ваша жалоба вновь возвращается без рассмотрения по существу на основании пункта 3 части 1 статьи 3791 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации.

Одновременно направляю Вам копию определения судьи Верховного Суда Российской Федерации от 5 апреля 2018 г. об исправлении описки и копии ответов Верховного Суда Российской Федерации от 28 декабря 2017 г., 19 февраля 2018 г. и настоящего ответа в трех экземплярах.

Приложение: на 46 л.


И.о. начальника отдела по работе с процессуальными жалобами и иными обращениями
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